

扎根青训 选对教练 增强信心 看到希望

男足国字号梯队实力不断提升

身心俱疲目前完全未考虑下届奥运会
樊振东:未来交给时间

本报讯(记者 申炜)中超联赛暂时告一段落,各级国家队开始了新一期的集训和热身比赛。中国U16男足在“和平杯”国际足球邀请赛上的良好表现,体现了中国年轻队员的快速成长,也让人看到了中国足球的希望。

帆风顺。在之前进行的中国U21男足主教练的竞聘环节中,共有六十多名中外教练投递了简历,安东尼奥笑到了最后。

代足球的趋势。

如果用一句话概括,那就是中国U21男足球队目前是无法胜任传控战术的,安东尼奥务实选择的背后,也凸显了他面对现实的无奈。相比之下,中国U16男足主教练上村健一则要幸福得多。通过“和平杯”国际足球邀请赛的两场比赛,球队在进攻中的连接和个人发挥方面都可圈可点,尤其是在技术能力方面,我们的球员并不逊于对手,让人看到了中国足球的希望。

到了中国足球的希望。

近年来,随着各地对于青训的重视以及踢球人口的增加,中国各级国家队的实力正在不断提升。中国U16男足在“和平杯”国际足球邀请赛中,惜败亚洲强队日本U16国少,这在当下成年国家队的交锋中是很难看到的场景,说明了我们在青训层面的进步。扎根青训,选对教练,增强信心,这是国字号各梯队快速成长的基石。

本报讯(记者 苏娅辉)从奥运会前的留言“最后一舞”,到奥运会后的“有始有终”,“不一定是乒乓球了”,关于樊振东是否退役的话题一直备受关注。昨天,他在一档访谈节目中道出了自己在巴黎奥运周期一路走来的“身心俱疲”,直言对于下届奥运会目前完全没有考虑,未来还是交给时间。

之前饱受“饭圈”乱象困扰的樊振东,一直呼吁希望外界更关注运动员在赛场上的表现而非生活。“我可能非常渴望在赛场上能够成为焦点,但是下来以后又特别不希望成为焦点,我认为这是运动员本身比较正常的一种状态。但是现在在场外的很多东西被放大,被过度关注以后,会觉得压力很大,无所适从。”樊振东说出了他一直以来的困扰。

房间被“入侵”、身份信息被恶意泄露、家人被电话骚扰等等,都让他“很受伤”。“大大小小的事件我也经历过一些,不管是对自己,对队伍,还是对大家的团结,其实都是有百害而无一利。”谈及过往种种疯狂甚至“魔幻”现象,樊振东有太多的无奈。“有时候你会觉得输球也不行,赢球好像也没那么行。”但他依然坚持自己的原则,敢于在网上怒斥“饭圈”乱象。“我觉得需要通过合理的方式或者正常的渠道表明自己的态度,而且我也没有担心大家会因为这些不喜欢我、不关注我。也希望通过我的引导,能够让这个项目和氛围更加健康积极向上。”

如此的身心俱疲,也就不难理解樊振东一次次流露去意。他说:“打完这届奥运会确实非常累,首先还是需要好好休息。对于下届奥运会,其实目前完全没有考虑,未来会怎么样,我觉得还是交给时间。”

郑钦文领衔 中国军团征战美网

本报讯(记者 苏娅辉)结束WTA辛辛那提站比赛后,郑钦文返回北京,将参加中国奥运体育代表团表彰大会。接下来,郑钦文将全力备战美网。

2024美网正赛将于8月26日至9月8日举行,这是郑钦文职业生涯第3次出战该项大满贯赛事。去年,她在法拉盛公园进入女单8强,创造了自己在美网的最佳战绩。在今年的前3项大满贯赛事中,郑钦文在澳网收获亚军,在法网闯入第3轮,温网则是首轮出局。出战美网,她期待能够携奥运夺冠之勇创造更好成绩。

直接入围美网正赛的中国球员共11人,包括郑钦文、王欣瑜、袁悦、朱琳、王曦雨、王雅繁、张帅、郑赛赛以及王蔷等9名女球员。2名男子球员为张之臻和商竣程,这也是商竣程在今年温网后再次凭借排名直接入围,其中张帅、郑赛赛和王蔷持保护排名参赛。据悉,朱琳或因身体原因退出本届美网。此外,布云朝克特、白卓璇、韦思佳、高馨好、尤晓迪和马烨欣将参加资格赛,向美网正赛发起冲击。

明星球员方面,德约科维奇、阿尔卡拉斯、辛纳、斯瓦泰克、高芙、萨巴伦卡等都将参赛。备受关注的纳达尔也将凭借保护排名重返美网。

中超间歇期 哪支球队敢“歇”?



中超7支球队要在明后天参与足协杯4强的争夺,其他9支球队,在上周末联赛第23轮比赛结束后,大部分已经开始休假。

这9支球队中,除了积32分、排名第7位的浙江队,另外8支球队,理论上9月中旬联赛重启后,在本赛季剩余的6轮比赛中,都要为保级拼杀。上海申花队战胜上海海港队之后,继续保留了自身争冠的动力与希望,再加上半数球队还有保级之忧,冠军归属和降级名额分配没有太早揭晓,其实是关注中超联赛的球迷们乐见的。

在上一轮负于青岛西海岸队之后,南通支云队的积分仍只有15分,已经和排在倒数第3位,也就是动态保级区末位的梅州客家队拉开了8分的距离。南通支云队在前24轮比赛中只得到15分,他们要想在最后6轮比赛

中填补上这起码8分的差距,是一件非常困难的事。外界将一个降级名额提前“派发”给南通支云队很正常,包括他们自己可想而知也非常沮丧,上一轮杨明洋被红牌罚下后在场边情绪失控,很大程度上也因为这个原因。

积分榜从末位的南通支云队往上数,青岛西海岸队22分,梅州客家队23分,长春亚泰队、沧州雄狮队和深圳新鹏城队24分,青岛海牛队25分,武汉三镇队26分。4分之内,7支球队,一个降级名额,最后6轮联赛,每一轮比赛过后,保级形势可能都会有变化,尤其保级队之间相遇,此消彼长的一场“6分战”,更加牵动人心。排名最后两位的梅州客家队和青岛西海岸队,他们在最后6轮中只有两轮主场,只能拼尽全力。为了在形势变化莫测的保级战中“安

全上岸”,各队也都把利用好这个间歇期作为重点。比如长春亚泰队,已经规划好9月初前往上海联系热身赛。

已经走完八成历程的2024中超赛季,上半区除了“60分档位”的上海两支争冠球队外,排在第3位的成都蓉城队独处“50分档位”;北京国安队独处“40分档位”;处于安全区“30分档位”的山东泰山队、天津津门虎队、浙江队、河南队,这几支争冠无望、保级无忧的球队,其实也都经历了各自的坎坷,要想争取更好的成绩,必须更专注、更努力、更强调团结一心。

本报记者 顾颖 摄影 崔跃勇

记者观察

国羽男双3将提交退役申请

本报讯(记者 苏娅辉)昨天,中国羽毛球队男双教练陈其遒通过社交媒体发文确认,刘雨辰、欧烜屹、谭强提交退役申请,退出国际赛场。

刘雨辰现年29岁,东京奥运会上与李俊慧搭档获得男双亚军。之后李俊慧退役,刘雨辰同欧烜屹组成新搭档,虽然在巴黎奥运会止步小组赛阶段,但在巴黎奥运会混双决赛后,刘雨辰向女友黄雅琼求婚一幕成为经典。欧烜屹现年30岁,与刘雨辰在去年的苏迪曼杯半决赛中连救4个赛点力挽狂澜的表现让人印象深刻。谭强现年26岁,与任翔宇、何济霆等都曾搭档过。由于伤病等原因,谭强始终未能在竞技层面上更进一步。加上之前的女单何冰娇,奥运会后国羽已有4人提交退役申请,告别国际赛场。

本周的日本公开赛,梁伟铿/王昶也退出了,他们将在下个月的中国公开赛回归。加上郑思维/黄雅琼、冯彦哲/黄东萍、陈雨菲缺阵日本赛,陈清晨/贾一凡拆对参赛,国羽新周期的人员调整已经拉开序幕。

今晚报

银龄康养 岁月可期

2024第七届天津市幸福养老节

主办单位:天津市海河传媒今晚报有限责任公司

- ✓ 金口碑养老机构评选
- ✓ 津城养老地图
- ✓ 融媒体粉丝节幸福养老专区
- ✓ 老年人喜欢的品牌(产品)推介
- ✓ 走进养老院

——津城养老实景观摩体验交流活动

.....

咨询热线: 133 12179287 23602838